1/3,500

O

150m

100m

S0m

Cm



RN S Vg

\,
&

&Y

P L4 d
[FTH] | [ELTF]
T | $=1:500 @ o200 Weg00 kj
: i = 3 5% i =3 5k 114 S - M) e i = -
—_— 107 @200 i =3 5% L <113 20m . LS 21 20 T T e VU200 i =35% L=41.90m VU200 i =3.5% L =50 00m
28.00 17.00 28.00 40.20 ] 19.40 35.00 .90, 50.00
—_— — oy
1

=]
=

NTT 2% 1E& DP=1.20

No. 107-2
No. 115-1-1

#i£1:100 HERE  1/100

Mt BT R %R 10500

® -0

T 2R RIBOCIP ¢ 150

=1 20 =T 70

-
2
N \ — o _. DL=20 00
\ / ‘
— A vP© 200 j / \ '
20.00 JRA / / ; \
NS/ 35 g NETY Y )
N a5y ]
| 22939 22.198 21.720 22.690 \ (l}5J VU® 200
— 21.196
50 4.25 4.5 250
_ 1.00 325 1.97 ‘IZB.TOU
15. 00 L R 1,00t 2.00% 2‘0% 1,00
=i T iyj

R 38 (AsEE E) L=197. 40m

ZISRAR H=3.0m FET 28 FILZ KR H=3.5m HRT 28% ‘

. —~ ]" 3 T
= 12. 00 TokiE AtE1E E = L& ¢ 200 FpEREt=100mm s T ‘ ‘ AEoipe 150
=T =T
£\ o e ) Li’{M
— 09 200
Qo) (o) ) ) |
DL=10. 00 020 00
& & | We 200 We 200 VU® 200 We 200 We 200 |
[ 5 & | 3.5 % 3.5 % 3.5 % 3.5 % 3.5 % 5% 3.5 % 3.5 % 3.5 |
| =pagme || 28.00m 17.00 m 28.00 m 40.20 m 2020m  400f  19.40m 3.00 m 6.90m |
B = 2 = 2 2 g 3 3 3 / o
& g 2 g 3 B4 g3 g I = / g
T I I T T I T I T T ll h T
= 88 =t 3¢ 8% gr2e 2 C IS 8 g
T ®|mY = —e e el e RECL e el e o NAHRRNPREEREEEAATRKESE
L\n I I T I I I T J 2 | T I$¢,§ %*u 4 Eg
= 8 B EE: g8 g8 G888 3 g8 3 =
EE® 3 o S b = i o o= =k N I %8  SEHREKRRIIKEETS
g 6 SE 3R == Ssss == == =~ =
- o o o . co=s . T \ L THER ANERH IR - FIB W
= N U m~r~ D AI—OO (==} [=}=) o o~
8 Al FE i el e e e aiesoses o T o R&E& TE - BN - G
= s s s o c o < s o o ® R = @%%—“ 1/13
B = g = = 2 28 5 g g g FEEG N
)
% @ N %

2P o & Zn

O

N
74“{\“:‘Q

S

+



Wgooo

7

&' Lo o 5 Yo
T X s g S
@ HPO250 i = 4.4% @ HPO250 i = 4. 4% We200
WE200 i =3 5% L =88 50m L= 28.50m i L = 39.00m i = 3. 5%
= T Peesod L = 23.50m
. i E3E3
T S : 55.50 9.0 | EEL

-

No. th5-2-1
No. 105-3-1

ITY Pi iR (ot

S BIP o 15701 D=1 90

hn

2 50 1.09 2.04
” |
ik
| 100 | s ) T
— | | : 1
25.00 l
E 7E0CIP 150
— I'r =T 70
_ ' z ‘ Jl’\nuzm
— : : ‘ @ - @
2000 \ B i —= Ovpﬁnzoo
\ @ We200 AN /! % 107) VU@ 200
. G y b3 40 ||
— gmj We 200 / W3/ 38 6| o e / b 22,385 250 4.25 425 2
b/ 21.283 o 22016 P : 100, 325 3.25 L0
] 20.923 . ¥ @4 HP© 250 SR
- . 7 20,008 i EEE
™ L 4 <11= 134 5.00%
N \\_ / ‘ 7 e e =k -D.‘
15.00 L ™~ / L — ‘
Wl AT =1 T0m | S ‘
N i# (As#s3) |L=27. 00 R (AsT3E) 1=102.00n ; S (As#iE) L=42. 30m ELE (ASTEE) L=18, 50m - [—
7L = &R (H=3. Om k. =1 20 TP=T 0
| FET 2 | ZIL3 54 H=3. m FRT 2 / \\‘ ‘
8 A Y TFHEA
= 12.00 | FokGEAE (= L% § 200 B2E=100m N, BREAETERET (A2 Yokt  EBEEY)  KUTFLUES50) FRGEREES LGS0 BREE00mM oo 0
- 00
| (o) RS (108 7108 (105
1/500 DLt RN / N et 1/ 2/ "3/
=14, N,
FEE R wez HP@ 250 HP 250 PE®50J W@ 200 |
- 3.5 % 3.5 % 3.5 7 5% 44 % 44 % it [35%| 35% |
| =R || 17.00 m 10.00 m |6.00 7 55.50 m B.50m 39.00 m 1200m |8.50m| 15.00m |
©3 o~ > < / o \O s o o b=4
/
T 2 ¥ ¥ o 2 & T = 8
& 3 % g o . g\ % = 0= %
I I T - - I T I = I I I I
8 of o g 3= N\ 3= 22 o 2 7~
+ Y ) S e eie e e N A= = - w) | ABEARNGAAERGMEARTAEEER
/ ™ N
& g 38 B8 = 93 22 AN g8 25 % g 5 :
EE® e P o o g de 5N 4 Ik E | SREAEKERLIRESTE
7 ™~
T T T T T T T T T T 1057 = "
= / 8 =833 5% 85 g 8 o9 5 2 . el
i Al 3R N/,/ eied cied oded ~ied s -\\Hi— - —_ - 1[3)5 HES EE - R - EERE
1 I I I i T o I I I
B g = s 2 g 8 s = 8 w R = | mmEs| /0o
B0 s o = g = £ g g 5 FHEG NOB
7 S @, 5 S
S S s,
G & & <y, & &




vtk e S S
Jl)“ @g\f{, é};L QQL"%,,

e

b

e

h

w

* m S=1:500

VP©200 i =35% L=269m

vu@zFo / \\
/ VU@ 200
22.939 19

22385

| 5 1238 (As#ig) L=1.00m | L=5.

1/100
~
-
=
i
bl

12.00 b 11%': FﬁH:z. 5m

TFAREARIE E L& 200
T E 0 £=100mm

DL=10. 00
\_“é‘ z | VU 20 |
K- 3. 5% |
| ERaEH | 6.90 m |

JRIXAL)

u,u%e‘@

&

B2

mt
1.47 H 2412
1.67 1 24.30

£ Y - (oo | inavmms ki R A R T AEBE

THRFE TH4EE

THEE SIRMMEKERI 2 TR EETE

THRER NERT OWRR - TR A

LU

&

ot
1.78 | 22 444 11
1.99 H 22,420 H

i# H R HEEZH F@E - K

W R ® E&%‘ 3/13

0.00
6.90

B ANEEEE ‘ BEEHE noB W

AN Z
% je:)

\!
&

AN
nn‘?s\'v %2.

\
&P

~nk!




oy Az, oy o S o
o 45)6]9 & N 4‘%’00 N
T B B s=1:500 ¥ B X s-1:100
VD200 i = 3.5% L = 160.90m 1R BT =
\ 44.00 43.00 D - @
E TT—_ =
N 4
& %
- 4 "’7 P . WL
et = 2l LJ‘ 6200
. ‘/" \\ e o
"t v el D000 E
\ ¥ s
\ L ]
(o Y » \
\\ @ \\\ \\
\ N
5 e e
\\
%, |
\\ \\ ’2\ — @
\\ \\
N \
i
s
3
T=
| LeJ 3
1 /
'\I’
25.00
DL=20. 00
< DL=20.00
| \
20.00 " / |
£ 5 uo0 [ | VIS 200
— “ d 3 5 %i
My / 21.930 21,910
5 B \ /
5@ — \\'\ /‘/ *\\4‘5
™ S
15. 00 Y
| 3 (%)) | L=01. 20m > TR ASEE) L=50.3m @ (ATE) L=10, 40
—— D A | .
| L2 H=2. Om I P S &M H=2 50 FET 28 FILZEM H=3.0m FET 2%
2 e N
= 12.00) TG B = L1 § 200" B3R t=100m
-
i / >
1/500 %
DL=10. 00 j N
& & ~ |
EE-N 3.5 % 3.5 % 3.5 % 35 % |
| =R || 4.00 m P 43.00 m . 61.90m 12.00 m |
= = rd 8 S N = 2
N : 7 - < s = o5 g
p + Y s Vs = e o & (los) | inab A sl bt 6 72 S B A 22 T R
= = - < o - || | THEE AM4EE
o g g S Y g g . :
SIRE N N iy N, & o T4  SROASKERL2IERETE
o ' - —= : - = TIHER BB L - T M
" B —/ = N \N‘ ~ REEH TE - G R
= = = = = ® R = | mmEs| o
B AnEEHE s 3 5 g 2 B|EFE N
S A+ S S e
S K &8 ~ e



- ; - ’ s 2
& ‘f%«% i 5{9)00 & %,
T m E s-1:500
VUE200 @ =3 5% | =222 50m L.
%
%
%
‘L
P =
*4,% ‘: \\ —"3 © 2 -
e HVTITS TR au DL b N
LLEERE R (RARARRARIARARARRRRR AN RN AR AR IR ARREARARANANANARARISIARRARARARERLAEE S pRR PRy e St as: aa £ 18 ARTRE I e
O
N
“J‘\%
&
¥
¥ BR B s-10100
@ - o
25.00
e T
Lq{lu_um S
7] %
20.00 @ - @
e vu®2oo / i S
N 5 - 21.835
N // : 21.700
s -
g N \\ //
e g
| i //
15.00 e I e
\\ B g
| 5 (1) 21900 R8|(AsEiE) L=0. 50m ‘«- ‘
- \\
s | L= H=2. Om Il TILSAH H=2 5m FRT 1§% i 7\jb=\9&h§ H=2.5m ¥{ET 2§% TILS%H H=3 5m FRT 28 LQ
= 12.00] FAGRREIEE LB $700 BXH100m
s ~. -
B ot @ . DL=20. 00
1/500 ~
DL=10.00 2 Yo
S (& & | I Vue 200 Ly |
> la m 3.5 %  35% 3.5 % N 3.5 % 3.5 % |
| =R || 50.00 m - 50.00 m 52.00 m T 58.50 m 12.00 m | q\,/'f
& 8" 2 g 8 %
wE 2 P 2 2 s & 5
s i T 22 £= N 3 e N e
T Y = /// = s e o s « 10) | /NERT SR iR R AR A T AGE R R
= ,/ = e o = = = | | TEEE SH4EE
= 3 # g g 5 i g &
B JE = ﬁ ,// & ﬁﬁ == \\\ = = I % 4 ‘—%‘I‘Etﬂlﬂlﬁﬂiﬁﬁmlzﬁiﬁlfﬁ
5 - : aa = e 5 = IHER MEBTH WIR - FIB A
] 8 - 2 &5 88 ~. S 8 —
1B AR —// - i sl U = HEAH F@ - L - R
= s s s s = w R = | mmEs| /o
B e = g g 8 = 8 BEEH nOB
s p S *\ ) %
Ny X 2, ) 2
&5 s, 2 e 2 .



T

3
)

&
*Aa

e

<
L

* m S=1:500

@ V@200 i =53~70% L =7600m

@ VU®200 i =3 5% L =11800m

63. 00

¥ OB B os-1:100

D -@

‘./)l\ X
b@‘b
DL=20. 00
@ - @
‘
J
4]—/'T'—‘F¥
m 5
%
p
_ DL=20. 00
AN |
? 25.00 o
@ -3
N 2
20.00 \\ o] |
| VU@ 200 \ @vu@zoo ok —‘_'_‘QIM
| £1.598 21.578 \ |
\~\ '
— E L‘Nlu_m
15.00 ~d F awm
—— 7 DL=20. 00
| | i (AsTiH) L=195. 20m Wi (AsTEE) L=10. 70m -
T E R KL On e |
- | Y HIRTA 7;l>-=ie:h§ H=2.5m FET 15 FILS &R H=2. 5m F{RT 20
E 12.00) B KA E = U 6200 BT 100m
Y _ G e A b 118
[ 1/500 N/ ~
%) DL=10. 00 o
e & | W@ 200 S we VP® 200 |
K- 7.0 % 5, 3% A 3. 5% 3. 5% S 3 50 3. 5% |
| =R || 13.00 m 63.00m 18.00 m 40.00 m . 6000 m 11.90 m |
8 @ S = ] 5 ) 5 3
h#E i & s 3 3 3 S % 3
(=} ooy /’ — w3 =X=} ™~ —cn g %
=] So om ~ ~ e e =3 ]
T #Y = sk P s = - N A - ORI T
T I — T I T < I T 113 THEE SH4EE
PAN o~ —_— ~w &~ ey R ey < 1 £
g & EE b= S8 82 8 £ . il 2 ><”3 N . - a\
& & & - e o " e 5 N5 B | zsa FEBAFKRREETE | (O
S Ao % 3 = 2 = THEH NS LR - TR e
3 o 25 2 & == 8 & .
i# H R = ,/ o = = L NS = HEEH TE - HEk - BEE
‘g - g g = = 3 % R = | mmEs| oo
Bi=p i s © ] bt 3 g g ERTH OB
) AN 23
2 3 % e %



No 105-2-1 IS4 LU v vk—IL

(Ruk—LKo )

PESO-d TS5V UBEE

189

PE50-J EFHZ—

EEE ¢S50 BEEX

$=1:30

o

PE50-J

5,000

5.000

PES0-J EMEEHEE

600

No 105-3-1 IS4 LY vk—iL

170

1.050 _

12,000

PE50-J L = 10.78m

EfmaER L=10.46m

1 (R EIAL)
N R e R E AR TREEE
IEFE G4 EE
IR SRHREKRRI2IREETS
IHEF INBRT ILIR - T8
HE & EAE 50 BRER

# R = |mE#s| 1/

EXEHR

AR




No.105-3 #isT1 B LT R—ILEER  s=1:2

om X

A—ABEX B—BHEEX

820 820
110 600 110 110 600 110
)T gggxlgg HERUBH G600 (T-14)  BERUZHES600 (T1-14)
R x /
1 900 x 120 E 3l 1) >4 600x 100 AB&E (t=45mm)
REERIEEL L TR 1) 24 600 100 REERREELRIL
_IBAR 900x 120
= =
e = =

T s EZ*;’S E; ‘
= T i
0 M | = W 3
[ [Pl 1] g g = 8 I [ M g 8
[/ \ oo 8 5 | / J a5
Wi = & = | n S
. ] B EVU ¢ 150 DL 8 . ) [ ] b
EHAT (T8 900 x 900 vB.MT i il b RUR—LAE SHE K o
XL SRE KRS e £ EERTIHE 000900 u g
3 8 ; N 3
PE®50 e V@200 o L g - > - V@200 g N g -
+23.195 == = = ~ — *& 2 ml Q{ SI B B =]/ +23.195
—_— +23, 042 S b ‘5 23,042
= =
AN
AR 900 x 90 [ | = [ I =
s 8 90404 g g
2 | g
A } haisse 39 o 0 i
‘ ‘ [EER 900 x 90
BELZIL (ERE 1:3) An\—kavoy—+F BELZIL (EE 1:3)
 ck=18N/mm2 ApN—pAuy =
BAER RC-40 BEEE RC-40 o ck=18N/mm2
20 [ 900 1l 40 40| || 900 L 40
40 | 980 L140 40| | 980 40
50, 1.060 150 50, 1.060 50
1.160 1.160 s (S RAL
NBHABN P REFREABELIHTKESE
IHFE M4 EE
I$4 SRIBAFKRRIL2IREETS
IHEm MNERT WBR - TR A

HE& No. 105-3 1M LU Vv vh—LEER

% R 1.0 |mE#s| o/

EXEHR AT




T E X

1100
25 1050 zk
75 900 75

@ . J_ _ W$200 |

=

M

VU 200

(W—(A) wiE=

WILBELZ L

FEJ 5 600x100 (150}

820

600

ERUZH. NBHE

(T-14, T-25}

1=

#4182 600 x 900 x 600 (450}

(300}

(1500) 1
{1200) B
1900) =
(600 +'_
2N A
>

S57° 059 900 x 900 (1800}

(1500}

(1200

(600)

AESRT S WMESHF
VU200 N\ VU 200
{ = - N g

frR—kavhy—t B B S
18-8-40 W,C60% LA — =+ 8

g
E-373535 o
RC40 5

75| 900 175
25 1050 a5
L 1100 J

15T UAR—IILEER o »

{ynN—kavsy—t
-840 W/C60% BLF

HRRE
RCAO

A& SHFER s-i0

ESE PN
HEM

AN K (SUS304)

(®)—(8) W@

EEH (JFLTLFR)
ELBLFH

RYTFULUEEM

820
10 600 11
|
25 ‘ N
A \
N
75 900 75 e
|
_— £
\ ; A
N
§

L
[79) 900 75)
2 1050 a5
1100

ERETIEER

/ L —/
VU 200 J,,, ; _ |
(= | |
MEIE AT Al
AULEAT |
Hh3—
XB¥eB P =
#
L& —
T &
o
/ B =
T EE L
e I |
90° HifE 1 ‘ |
|
L =
71 7 |
Bl E &S XHEEOH i?#;ﬁ'"
Gl
1.5mELF 1
1. 5mEB~3. OmA T 2 1. 5mulF
3. OmEB ~4. bmLL T 3

/J\Eﬂ]&Jll¢iﬁﬁﬁiﬁdﬁﬁi§®%?m5§$$
IFEEE Si4EE

I % £ SRENFKRBRILIREETS
I %@ NERTH OWBR - TR R
m & W 1EHITUR—ILEER
# R B % REES| o/
FEEXHR NOE o




T T4

$=1:20

AEITTK AELITH AKEXTTK
BEE 6200 1BEE ¢ 200 B EE ¢ 200
BEIE HIZ2 1m BEIR HI>2 1m FiEY
WEDEL (XK@ WEDEL (RE) WERBIRL (RE)
o\ | e T\ _kEsl | =R S . - -3
- \ B \ =
L B | R B Ll \ waE o
| i
‘. ‘ f
‘| |
_ | |
XA v\ —8zlE _ | | _
. X4 v\ —8xlE | | %% 2—8E
55&?’1@'2 WHIBA | mRL IEEETEE, 8 z | mEE | BRI iRHEgER. o
= # GEi) | 0nETETDH, T ” \Z () [ 2enxETET S,
B | g = F T = -
AN BRIEE) | WAL ” ! = ‘ 2
= i) B o = ' =
[1==} | T | l 8
L= \I | =
RAL \ ‘ |
3 i \ ~N B = o
= = Vo %g | S 3
‘*\9 [ ©f © ) ] IL ' ;‘%_I‘
g b= i f ) s
I w| W
B —_— - b~ | -
38 2 . %
= / ] | #EHIE W=800 28 GV 6200
o -
o
LEEE {REITE W=000 AE W20 -
HEEBE - }EﬁIMIE W=900 AE VU200
AEXTIH AEXTIX AEXTIH / AEXTIX
; PE¢ 75 PE¢ 75 PE¢ 75 i PE ¢ 50
‘ EEIR HIS2 1m BEIR HI>2 1m #iEY FIEY
/ ‘\\ / '/‘
mH _ EE ‘ WH R ' A ER . mH _ EE
LML (X7 LT L&D 4 FEIE L (&) ’ / HEME L (R
= \ ; 5 ! = i b \
' wgE |/ & 77 @ o o B
| / , _ s
N/ ; / - = - x% UA—EE o o ‘%m X8 UN—HEE o
) NOBBE | xs i 8 B o B £ N oo Bt £,
= gy | KRR § REEE = z = a1 WonsTE T 2. z = i) DonETES B,
s | BRE 1Bt LRI, e} T ITAN A N - 4 o ™ | Q
% o T omm) | engcetan, = ,," : HenET LY B, N2 2
" : X o ) ~ g =g
/ = - =R 85
/ \ E
| \, a /-‘ o 3
\ s mAL | N 2 4 = )
» ‘6 = % PEGTS E%% : PEG50
/ =)
\pEE N ; s i ;
S/ 8 @ 78 e P e N —
/ A N ) =
/RAERE \ , S
N it PEGTS : Np&E N IE5E SH4EE
N o
iR W=800 /o / 2 IE4 SRIRE KR IR EE LS
/. RERE _ ;
. N E#E : PEGT5 I E @ R NE® R T8 N
A5 W=-800 5
EA1E &\ 4 M TTEER
8 R 1:20 ‘E%%‘ 10 /13
T X X K AN OB




Hy1¢%¥ﬁgl*%$ $=1:20 Hy1rj-%:tl S$=1:20

24 T-A 24 T-1

R EEE
200 BHER 450 w
a
"
1 BE
i A : 18 &
{ug
ATV TN AR
= g
S _ ERE #
i = s &
v & — =
e % @
B | - ¥ maEN| WRE | (2 LEE .
- ‘ | EERAONS— P B = ‘
‘ p H & |
- - A EVUS 200 ‘ 24 ! =
— | 7; (BUREE) B3| w §
2 o €
b g a3 8
BEx vy 7150 / ‘
(AR ER) VU @ 150 X, - W 150
SLBEOATME : 550
(15,30, 45, 60, 75) |
HEMI XE l
247-B 24 T-2
(RIREAHDIBE)
D EEE
200 A & X 450
B
® _
il 1
@ Al =R
{uz
N AN M
S wo%
S 4
s N\
o +U
o[k m
Y b
!t N = B¢| 0
N = F o WRIEH | BART | (8 VAR =
— H = ¥
BB =155, 1 &
] |
| —_— \ | 2
124 (FUREE S v
EBEF v v T$150 . - ‘ ZIEETE gl 8
(EEREM) — = S wER g~
\ \
( N\
_ VU@ 150 EHITE W=850
AN
: S EEAL
| M THREN R RERRGEELATAEER
IZTERE SHMAEE
I % £ SHRENFAREIRESETSE
IFEM BB R - TR W
[ BT ERRZRER
& R ﬁ:‘@%%“ n/ s
BEEETHR A - )




tBIEER

HBALK

$RAIEH (H=2 00

500

200

S$=1:20
F7ILERIRFEBE
4000 4000 4000
1500 2500 1500 2500
T EER
1 |
; ; ; ;
) - 3 =)
°
s e = -
1
1 7 1 -
- ; : .
1 |
KEK NS FHR—+ FILSHEEL
-~ WY
7IL S KR EE
900 900 900
‘ T
° °
3 3
= = +F js = —j:]:E !
T IHERL _ TISHEEL
KERNALTHR— b 3 o -
« 8 g
S =
b,
| :
8
| | S
[ ] = :E:‘E
= K| I 1 + +
\ | ] e F
b= 3
' KER /A THHE— k =
‘ =
&
‘ = 8
TN T @ =2
! T Xk
\ \
x|
% - ==
<& ‘
E: ‘ ‘ !
go (/7N
<&
=

EHIBTEIC DLV T

BHIRH L3 KR
S
1.50 < H = 1.80 |72 xR 2.00m
idadabiabal
1.80 < H = 2230 |7 z%kiR 2 50m
| :
2.30 < H =280 |7 z%kiR 3 00m
| '
2.80 < H =330 | 7L 2 %R 3.50m
3.30 < H =380 T EXRIR 4 00m
|7 EFR
|
FIZEIR
BHIRH LTRIHH
H =200 1
2.00 < H =350 2
350 <H 3

KERK /A THHR—+

il (EEAL

MNEBTHHRRIPRE

RABMEAATKESE

IZTERE SHMAEE
I % % SRANEKRELIEEATS
IEE M N R - 3B
& % tRTRER
% R a‘:‘@%%‘ 2 /13
Ty N OB H




WETE X $=1:20
(/K& HE T ER)

ABRBI-BAf-Ua4EFERE. EEREISon. TREBE0mETES S,

A+ 4 = .. A+ 4 oy ..
HMEEIA (hE) HEERX(RE)
FRI7I L& FARI 7 hiE FRI 7 hi&
(EEER) ’+E§4’§f€r‘2§|ﬂl (BE —HER)
A E S 1 g *
No. 107-4~No. 105-3-2 B
HRHINE IR HEHINE
BESBHETRIL I BEEHET RV U3) BEFHETZ R (13) T RET BERES Y ey IR oM E TN TEEEHEFA SN | RS R T
PRIE BEMEMETR L (20)
o G#EE A g wEA  AEE ‘ HET BEMKHET A3 (20) T AEE
- | o 3 | g
z 2 38 T R —
2 MW mespmes w2 gl = 1 it g] 2 % Brosulr—352 % g 2
3 [[Bzy A 3 g € = rip BEHPBHE RN-25) g - RSP TS. 1] =
2 H = = X, =
4 H e g # s s < S mht
B FIAEE | i
A #EM BERBARE t-2cm s FedlIE [CBR100) t,x,:,. 2
RM-25 - ] LA 5
) [
aht
FARI7ILbE FAIZ2 7L bE
(EJE EB) LDB
No 116-2-1~No 116-1-1 [XF] HEMHEEIRR
No. 114-2~No. 107-4
HRHINE HRHITE
BEBHMETZ RO (13) BEFHETZRL 13) BEEMETROLU3)| BT BEBHEF YV I7RIVRE R (13)
RS BEENET 232 (20)
R 8 X8 KA iR EEI BEBMET R (20}
8 D memmps s 47— 8 ;@4 o=
g ﬁi»;-,:m&:a}, /) g ) g j EETE R m g
O s 2 i 8
g /&Eﬁ}mgi 8 = r&ﬁ ‘ W -
_ N g £55 9% —3 2 REHY 8
- wat TE%E s it g
/ WEH FEHARE t-2om Y
RM-25 S
'r‘.‘zii
FRI7I L&
B F & (EEED)
AR
N HEHINE
~ BEFHET7 X2 (13) FET BEEHET X2 (13}
~ HEET BEENMET R (20)
w#E  AE
e / =3 =3
Bar P SRR 77—
~ |~ o 000 V22207 —27 i
7 = S Ry BEEBRE RS { g
P ~Re-40 D - W - )
) 4 s — = §
ARt AL =8 - P 2
4 : ;: £575 ), £~ LRE; 4 <
% ~
p . AT T
- 1 atzi: N

#E /B2 (R EIAL)

MR BRNPRERREBAEAATKESE
IFEEE SHaEE

I F 4 SRR ERERNIREE TS

I %@ INERT WWRR - TR OBR
m & W HETRER

# R | 1.0 RE&S | w/n
FEEHR OB




